
 

 

 

 

 
    COMUNE DI FIRENZE 

                                                      PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 

 
Seduta del  18.07.2016 

 
      VERBALE 

            Redatto ai sensi dell'art. 32 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi   istituzionali. 

 
L’anno 2016, di Lunedì  18 Luglio, la Prima Commissione Consiliare è convocata alle  ore  9.00 presso la  sala 
riunioni al secondo piano di Palazzo Vecchio per trattare il seguente ordine del giorno: Comunicazioni della 
Presidente; Esame e espressione di parere su Proposta di Delibera n.337/16 Approvazione verbali somma 
urgenza immobili ex Istituto dei Ciechi e Palazzo di Giustizia; Varie ed eventuali. 
Assume la presidenza alle ore 9.15 in qualità di Consigliere anziano il Consigliere A. Bassi, che accerta la 

presenza/assenza dei signori consiglieri.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Il Consigliere anziano Bassi apre la seduta alla presenza del numero legale dei consiglieri; presenti per 
illustrare la delibera, il Direttore della Direzione dei Servizi Tecnici, Ing. M. Mazzoni, il Dirigente del Servizio 
Gestione e manutenzione, Dott. F. Cioni, e il responsabile Dott. M. Barlacchi; il Consigliere Bassi ricorda 
l’ordine dei lavori e lascia la parola al Direttore per l’illustrazione dell’atto. 
Si procede con l’esame del primo verbale di somma urgenza riguardante il Palazzo di Giustizia.  
Alle ore 9.30 entra la  Presidente C. Del Re e assume la presidenza. 
Alle ore 9.36 entra il Consigliere J. Cellai. 
Terminato l’esame del primo verbale, si procede con l’esame del secondo verbale di somma urgenza 
riguardante invece l’ex Istituto dei Ciechi sito in  Via Nicolodi. 
Intervengono i consiglieri: Grassi, Ricci, Del Re, Collesei.  
La Presidente Del Re chiede che vengano acquisiti agli atti della commissione anche le perizie  ex art. 183 del 
Codice Appalti. 
I Consiglieri F. Giorgetti e A. Xekalos escono alle ore 9.55. 
Terminati gli interventi, la Presidente pone in votazione la Proposta di Delibera n. 337/2016, licenziata con 
parere favorevole; 4 i voti favorevoli: Del Re, Bassi, Collesei, Ricci; 1 voto contrario: Grassi, 1 presente non 
votante: Cellai. 
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 Al termine, la Presidente  ringrazia e dichiara chiusa la seduta alle  ore 10.40. 
 Verbale letto e approvato in data 27.09.2016 
 

 

 

  

     

            Segretaria                                                                                                               Presidente 

                                                                                                                                      Cecilia Del Re 

 Annalisa Di Salvatore                                                                                            

 

                                                                                                    

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                    
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     Prima Commissione  Consiliare - Palazzo Vecchio – Piazza della Signoria – 50122 Firenze                   

Componente  A. Xekalos  


